

为食堂安全“上保险”

光山县推行教师陪餐制度

信阳消息(邹晓峰 张静翔)近日,笔者在光山县白雀园镇二小食堂看到,学生有序地排队就餐,该校教师也来到食堂和学生一起就餐,了解学生对食堂饭菜的意见,确保他们在保证安全的情况下吃饱吃好。

过去,由于该县不少学校的食堂对外承包,管理工作往往流于形式,部分中小学校的食

堂卫生和饭菜质量难以保障。为了确保学校食堂的饭菜质量,让师生满意,今年,光山县规定在今秋开学前把食堂全部收回,实行学校自办自管,并由政府出资加强食堂改造,改革经营方式,真诚为学生服务。

为了此项制度取得实实在在的效果,光山县对教师陪餐制度作出明确规定,要求试餐教师在检查、食用饭菜 10 分钟

后,如无不良反应,应在登记表中认真填写情况,并签好试餐教师姓名和试餐时间,若有不适情况,应迅速上报学校主管领导或校长,迅速阻止其他人食用。

在采访中,光山县教体局局长杨文清告诉笔者:“学生的吃喝并非是小事,要想把教育办得让老百姓满意,学校老师心中必须时刻装着学生。”



浉河区车站办事处为了加强辖区内民兵队伍建设,提高民兵应急抢险和反恐维稳等方面军事素质,近日,该办事处召集辖区内民兵应急分队共计 31 人,在富丽华城社区集中开展为期 5 天的军事训练,训练科目涵盖理论知识 100 题、队列礼仪、3000 米跑、应急演练等内容。

张夏威 摄

借助“互联网+”

潢川县助推志愿服务多元化发展

信阳消息(徐海涛 刘力娜)“没有想过要什么回报,就是服务了大家也快乐了自己……”昨日,在潢川县街头,一位正在义务清理垃圾的志愿者告诉笔者:“做志愿服务就是想奉献自己的爱心,为社会和谐出自己的一份力量。”

今年以来,潢川县开展了形式多样的志愿活动,而将志

愿者迅速召集并成功开展活动,则是借助该县“互联网+”志愿服务平台。

随着“互联网+”技术的应用与普及,潢川县“互联网+”志愿服务应运而生。该县积极搭建志愿者服务交流平台,让志愿者们能够相互交流、及时获取信息,为志愿服务提供平台支持、制度支持和信息支持。针

对不同情况提供不同的志愿服务思路,开展不同形式的志愿服务活动,号召各单位及社会组织积极参与。

借助“互联网+”,潢川县已成立 30 多支志愿服务队,20 个志愿服务工作站,志愿者近 2 万人,志愿服务累计 10 多万人次,潢川县的志愿服务活动早已蔚然成风。

解决土地纠纷 守住民生利益

新县坚持土地纠纷处理“过五关”

信阳消息(黄成高)今年以来,新县采取有效措施,坚持土地纠纷处理“过五关”,全力维护社会稳定。

证据审查关。对土地纠纷当事人提供的国家颁发的证书、批文以及有关部门出具的现场勘丈记录、谈话笔录等证据进行严格审查,确保其真实性、时效性和公正性。

现场查看关。在纠纷现场宗地堪丈时要求当地政府、村

组干部、村民代表和双方当事人参加,参加人员现场指界,四界无误、测量准确,并由参加人签字确认。

了解民意关。充分了解当事人的诉求,把当事人的诉求作为土地纠纷处理的出发点和归宿,找出双方当事人的诉求焦点,寻求合理的处理方法和措施。

法律准确关。全面弄清土地纠纷事实真相,理顺产权关系,将《土地管理法》《土地管理

法实施条例》等法律法规和现场勘察的实际情况综合运用起来,依法处理矛盾纠纷。

处置适当关。充分考虑法律的严肃性和处理的合理性及当事人的承受力等因素,确保处理的方法措施得当,让当事人心服口服,严防矛盾激化、事态扩大。

截至目前,新县相关部门共受理土地纠纷案件 69 起,办结 69 起,结案率达到 100%,群众满意率达到 96%。



罗山县莽张镇

“一事一议”奏响惠民乐

信阳消息(范冬松)今年以来,罗山县莽张镇以“一事一议”财政奖补政策为契机,充分调动广大群众参与村级公益事业建设的积极性,大力推进“一事一议”财政奖补项目的实施,真正把该项目办成为办实事的“惠民工程”。

在实施过程中,该镇明确专人负责相关事务,确保“一事一议”工

程按期保质完成。同时,利用村务监督委员会,对村里的财产处置、项目建设、惠农资金发放等进行监督。

在项目选择上,充分尊重村民意愿,优先选择对农民生产生活增收有较大促进作用的项目,解决了群众需求最迫切的水利灌溉、道路硬化及建设等公益事业建设项目。

息县供电公司

35 千伏线路合解环运行

信阳消息(任刚 葛晓宁)近日,息县供电公司 35 千伏项苗线至邹苗线实现合解环运行,这标志着我市首次 35 千伏线路合解环运行圆满成功。

当日 14 时 22 分,随着调度员一声调令“合上邹苗 2 开关”,35 千伏项苗线、邹苗线成功合环;14 时 26 分,35 千伏项苗 1 开关停止运行,35 千伏项苗线、邹苗线成功解

环。其间,邹苗 1 开关、项苗开关三相电流平衡,电网运行一切正常,110 千伏邹楼站、项店站和 35 千伏小苗站站内设备运行正常。

此次合解环运行成功为我市 35 千伏电网供电可靠性提供了强有力的技术支撑和保证,实现了配电网在改变运行方式时减少停电次数,提高了供电可靠性。

沪陕仙居收费站

加强党风廉政教育

信阳消息(王瑜)12 月以来,沪陕高速仙居收费站以学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》为重点,与“三严三实”专题教育相结合,积极开展党风廉政教育月活动。

该收费站结合工作实际,大力开展学习宣传、警示教育、专题讲

座、上党课、廉政征文、亲情寄语等活动,不搞突击应付,将党风廉政教育作为一种常态化工

作推进,贯彻于党员干部教育的全过程,内化于党员干部的日常工作和生活中。利用收费站微信公众号,推送党政新闻、天气情况、安全知识、工作安排等,增强全体职工学习意识,全面审视工作现状,积极为职工办实事,外化于行。沪陕高速仙居收费站通过深入开展党风廉政教育活动,以“严”的标准与“实”的要求,打造了廉洁从业、风清气正的良好氛围。